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これからの東町におけるスタンダードルールに関するアンケート 

集計結果報告 

 

令和 2年１月１5日 
新千里東町地域自治協議会 

環境委員会 

 

１ アンケートの回収状況 

  アンケートは、対象戸数 3,979 戸のうち 518戸から回答があり、回収率は 13.0%でした。 

  また、マンション別にみると、表１に示すとおり、回答率は 30.6%～1.5％の範囲でした。 

  QRコードを活用した回答は 101件でした。 

   

 

表１ アンケートの回収状況 

マンション名 戸数 回答数 回答率 

メゾン千里 261 4 1.5% 

新千里桜ヶ丘メゾンシティ 524 108 20.6% 

新千里東町アーバンライフ 59 13 22.0% 

ＯＰＨ新千里東町 72 22 30.6% 

ガーデンヒルズ千里中央 226 61 27.0% 

シティハウス千里中央 116 22 19.0% 

ジオメゾン新千里東町 218 25 11.5% 

ジェイグラン千里中央 140 33 23.6% 

府営新千里東町住宅 781 49 6.1% 

ステラハイツ千里 19 3 15.8% 

グランドメゾン千里中央東丘 246 52 21.1% 

ローレルコート新千里東町あかしやの丘 221 63 28.5% 

ＵＲ都市機構新千里東町住宅 1,100 48 4.4% 

シエリア千里中央 0 1  

不明  14  

全     体 3,979 518 13.0% 
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代表的なその他意見 

・剪定には賛成だが伐採は反対。 

・電線の地中化を検討すべき。 

・現状としては賛成だが、将来的には電線の地中化を進めてもらいたい。 

・緑豊かな東町を守って欲しい。 

代表的なその他意見 

・剪定には賛成だが伐採は反対。 

・街灯を LED化して明るくすればよい。 

・防犯の問題だけではなく、交通安全にも絡むので早急に対応して欲しい。 

・緑豊かな東町を守って欲しい。 
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代表的なその他意見 

・（喫煙に関して）条例で取り締まってもらいたい。 

・厳罰化を望みます。 

・ゴミ箱を設置して欲しい。 

・学校と連携しての啓発活動をメニューに加えては？ 

・啓発をしても無駄。 
 

代表的なその他意見 

・啓発には賛成であるが、ポールの設置などには反対。（かえって不便に感じるので） 

・自転車の専用レーンを作って欲しい。 

・スマホのながら運転、歩きスマホも危険を感じる。 

・やはり学校と連携しての啓発もメニューに加えては？ 
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